5 MPHKJIAINA PO3PAXYHKIB KAJNIGPYBAHL BAJIKIB
A MPOKATKH NMPOCTHUX MTPOPLIIB

Jns npokatku npoctux i daconnux npodinis (okpiM Tpy6)
MOYaTKOBOK € KBajipaTHa abo npsaMoKyTHA 3arotoBka (61ioM, Apibra
3aroToBKa). Y pilleHHi 3aBaHHa KaniOpyBaHHs BXOAHTL: BCTAHOBHTH
npuBatHi (10 mpoxojax, KiTax) koedilieHTH BUTAraHb, MAKCHMATbHI
KyTd 3axsaty, (popMu i posmipu kamibpis, kinbkicTe npoxonis ado
xiteid. Kyt 3axsaTy, 1m0 AOMYCKAalOThCHA, BU3HAYAKOTH HA MiACTaBi
BIJOMHX ZOCHIAHEX Aanux abo pospaxyHKOM (IHMB. BHIIH), a IPHBATHI
Koe(illieHTH BUTATAHE TUIBKH HA [iJICTaBl MPAKTHYHHX JaHHX.

HeonmiHHOKO yMOBOIO TIpOEKTYBaHHS KamibpiB € BH3HAYEHHS
po3HpeHHs MeTamy B nboMmy kamiOpi. [lpore nms pospaxynky
pO3MIHpeHHA HeOOXiNHO 3HATH B MEpIIy YEpry BEITHYHHY CEPETHBOTO
oOTHCHEHHA po3KaTy B Kamibpi, mpu skoMy BigOyBaeTecs MOBHE
(zanane) sanoBHeHHs KaniOpy mo mmpuHi. ToOTO, B JaHOMY BHIIAZKY
MaEMO 3aB[aHHA 3 JBOMA HeBIIOMHMH - OOTHCHEHHAM 1 PO3IIHPEHHAM
(mmpunoio). [Iprdomy, ocobnuBicTio mpoxarky B kanmbpax €, Te, mo
npu aedopmanii Meramy cepefins BucoTa npodimio, npH nocTiHHii
ot repepizy (q = const), anexaruMe BiJ IIMPHHH PO3KATY i, OTXKe,
Bil BEMHYHHH PO3IIMpPEHHA METany [id 3aloBHEHHA kamiOpy (mus.

pozzin 1)
hCP F q; B 'bf .

3 dopmynu cnixye mo, npu q = const, uuM Ginbiie MmUpHHA
pO3KaTy, THM MeHIe cepefiHs Horo Bucora . [le npH3BoguTe 10 TOTO,
WO TpH TOCTiHHIE nodaTkoBiii ToBummHiI 3aroroBku (Hep = const)
BETMYHHA 0OTHCHEHHS B LIBOMY Kauiibpi 3pocTae OCKUIbKH

Ahcp = Hep —hep.

Bigomi pi3Hi Meroau kamibpyBaHE BaiKiB Ui TIPOKATKA
npoctux npodinis [1, 3, 6, 7, 10, 11, 22, 23 1a in.]. Hespaxaroun na
Pi3HOMAHITHICTH MiAXOAIB K0 KaniOpyBaHHS BANKIB, 3aralbHOI0 B HHX
€ HeoOXimHiCTP NomepenHbOro i iTepaniiiHOr0  BH3HAYEHHA
posnIMpeHHs i po3Mipis kaniGpis.

Oco0nuBO MOXKHA PO3rIANaTH PO3PaXyHOK pexumMy aedopmanil
(kanibpypanns) Bankis OnIOMiHra METOJOM MaKCHMAIBHUX KYTIB
saxsarty (O.I1. YexmaprsoB).
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5.1 Meron pospaxynxy pexumy aedopmanii meraay
(xanibpysanns panakis) na omominry
V usomy meroai O.I1 Yekmapsos nponoHye po3paxoByBaTH
pexaM aedopMaiii MeETany Mo MAKCHMAIBHHX KyTax 3axBaTy 3a
neskux ymoB. [licns 3akiHueHHA pO3paxyHKy pesxuMy OOTHCHeHL 3a
pO3MipaMH PO3KaTiB BH3HAYAIOTH PO3MIPH AIM4YHKX KaniOpis[14].

5.1.1 AnropuT™ po3paxyHky pexumy dedopmanii na 6mominry mo
YMOBAM 3aXBATY PO3KATY BAJIKAMH

1. Bamaemo mouatkoBi mapaMerpu: miamerp Bankis no 6yprax (Dg),
PO3MIpH 37THBKA 1 KiHIEBi po3MipH 3aroToBkd (6mroma), MaTepian
37MBKA, CTaH MOBEPXHI BANKIB, OKPYXHY IIBHIKICTH BaNKiB MpH
3axpari, TEMIEPATYpPy METalny Ha TOYaTKy NPOKaTKH, KiMkKiCThb
Kaibpis Ta iH.

2. Busnauumo momyctumi (MakCHManbHi) KyTH 3aXBaTy Ha IJagkoi
6ouni Ta B kanibpax no Gopmynax posainy 3.

3. 3HaxoguMo 3a3jajerifs rMHOHHY ypisaHHA SIMYHHX Kamibpis y
BayIku no opmyi

h, = (0,15...0,18): Ds.

I'mubuny ypizanHs Ha [ingeni roagxoi 6ouky OpHAMaOTH
pisHo¥O h, = 80...100 MMm.
4. 3HaxoauMO MiHIMAIEHI CEPEIHI MiaMETPH BAJIKIB B IIKIPHOMY
Kanibpi 3 ypaxyBaHHAM [epeTouyBaHb (HaHripmii yMOBH 3aXBaTy)

D,' - 0,9 Ds - hm', (51)

e 0,9 — koedinient, Mo BpaxoBye 3MeHIICHHs AiaMeTpy Balika
mic/as yCix MepeTouyBaHb.,

5. BusHaaumo pgonmycTHMi OOTHCHEHHS MO MAKCHMANBHOMY KYTY
3aXBaTy Ha rnagkid Gouni i B xoxkHOMy kamibpi 3 MiHIMaIbHHM
JaiaMeTpoM BaJIKiB (auB. posain 3)

Ahy=R;: (1:2 ’
Ae R — B Mm; 0, — Y pan.
IMorim BH3HauuMO cepeaHe obOTHCHEHHs I ycix 4-X kamiOpis 1o
dhopmymni:
Ahg, = (Ah; +Ah; +Ah; +Ahy) / 4, (5.2)
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ne Ah;— obTuckanis Ha raaakii Gouni i B kaniGpax.

6. Busnaunmo dakTuuHe cymapHe OOTHCHEHHS MO KOXHiH CTOpPOHI
Big 3muBKa 10 rotosoro Gioma. CymapHe obrtuchnenns ZAh, no
pucorti (H) 3nuska pisno

ZAh,=H-h+ky(B-b), (5.3)

ne H i B — makcuMaishi po3mipd KOHYCHOTO 3JIMBKA BiATIOBIIHO 110
BHCOTI i mmpuHi; h i b — BucoTa i mmMpuUHA roToBOrO OMIOMA, LIO
BHXOJHTH 3 OCTaHHBOro Kambpy; k, — mokasHuK posmpeHHs
(ky=0,1...0,2) [1].

3 dopmymn (5.3) BHXOOMTH, WO CyMmapHe OOTHCHEHHA IO
croponi H cknamaersca Bnacwe 3 pizauni sucor H i h i mobasku
k(B - b), mo npencTaRnse BeNHUHHY OOTHCHEHHS MeTanmy, SKHif
MiNIOB HAa PO3UWIMPEHHS B NPOXOaxX, Ae nedopMyBaiy pO3KAT IO

cTopoHi B micns kaHTyBamHs. BianopigHo cymapre o0THCHEHHS 110
cropoHni B piBHo

ZAh,=B-b + ky(H-h), (5.4)
7. BH3HAYHUMO YHCIO MPOXOAIB MO KOKHIH CTOPOHI 3MHBKA:
N’y = ZAh/Ahye;  N's= ZAhy/Ahy,, (5.5)

ae Ahy, — momycrume obrucuenns 3 Gopmynu (5.2).

Cyma (akTHuHOT KINBKOCTI MPOXOMIB Mae GyTH HENapHHM
gyucmoM, a N, i N', okpyrmowoTe 0o Oinux gucen y Oik
36iutsmenns. [licns Usoro KOPUryioTh AOMYCTHME 00THCHEHHS

Ahg = Ahge - (N'y + N')/(Ny + N,),
ae Ny, 1 Ny~ caxTuani ypcia Ipoxois.

Jina  oTpuMaHHA ~ KBaJipaTHMX  3aroToBok  (OmromiB)
BHKOPHCTOBYIOTh 31IHBKH NPAMOKYTHOTO nepepily. [Ipuaomy ronosHa
i MOHHA 9acTHHI MawTh pi3Hi posMipn. Tak, HaNPUKIA], 3TUBOK
KHIUIAYO] CTali 3 HACTYIHEMH PO3MipaMH B roioBHil gactiui - H x B

=735 x 675 MM, Ma€ HacTynHI po3MipH B 1oHHIN 9acTuni — H x B =
815 x 755 Mm.
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Pospaxynok xanibpysaHHs BHKOHYEMO IO OinbmIOMy mepepisy
37MBKa, TOOTO TIOYMATKOBOK JUisi [MEPLIOr0 TPOXOAY € BHCOTa
H = 815 MM i mmpura B = 755 mm. B bGinsmmocti BHmaaKax 3JIHBOK
3aJal0Th Y BalKd TOHKOKW (ronoBHMi) dwactuHop. lle cnpuse
MOJIMIIEHHIO YMOB 3aXBATY 3JIMBKA BAIKAMMU.

B mpoueci npokaTkH poO3KaT KAHTYIOTH INCHA NEAKMX NapHHX
npoxonie Ha 90" 3 METOIO 3MEHIIEHHS PO3MIDIB KOXHOI CTOPOHH
smueka. [Ipu npokaryBanHi Ha raajkii 00vLll KaHTYBaHHS BHKOHYIOTH
MicHs NepUIMX JABOX MPOXOAIB A 3HATTA KOHYCHOCTI 3nuBKa. [lotim
NPOKATYIOTH PO3KAT  Ha TIuagkid Oouwi 3a 2-6 mpoxonis He
HOMYCKAI04H Michs NapHHUX MPOXOMAiB OTPHMAHHA TPAHHYHHX 3HAYEHD
b/h. Hns rnapkoi Goukw rpanwyHe BigHomenHs b/h = 1,3...1,35 (8
HonepeHLOMY MPOXOI Mepel] KaHTYBaHHAM), a TIPH MPOKATYBaHHI B
xanibpax 2-4 pomyctumi snavenns b/h = 1,7...1.75. Ilepepumenns nnx
3HAYEHb MPH3BOAMTE A0 BTPATH CTIMKOCTI pO3KaTy B HACTYITHOMY
kanibpi (mpoxomi) i Horo ckpyuyeansio. CkpydeHi poskaTi
HEMOJUIMBO BHINPAaBMTH Y Bamkax 1 iX nepeomsats y Opax. Y
NpPaKTHYHHX YMOBaX, 3alleXKHO Bijl po3MipiB 31MBKa, fforo XiMigHOro
CKmamy i KimbKocTi KamibpiB BCTAHOBIEHMI MOPANOK MPOXOMIB |
KaHTyBaHk 3 6oky H na Oik B i naemaku (Tabn. 5.1)[1].

3 miei Tabmuni Buxomuts, mo 40-60% Big 3aranbHOI KUTBKOCTI
OpOXO/iB BHKOHYIOTh Ha rriafkii Gouwi, axa Mae Raibinswumit giametp
BalKiB. 3aNeXHO BiJ po3Mipis Omioma i 3TMBKA BUKOPHCTOBYIOTH TPH
abo dormpu Kamibpu. VY nepuiomy BHNanky mnepenbagaeTscs
iHTeHCHBHHUH pexxumM Jedopmarii.

5.1.2 Pospaxynok pexumy pedopmauii npu
npokatysansi 6aomis

Pobumo pospaxyHok pexumy — aedopmauii Metamy Ha
6momiaru 3 Ds = 1150 mm (puc.4.1, a). OcHOBHI MOYaTKOBI YMOBH
TPOKATKH JaHi B TaOnuui. 5.2. Binelia cTopoHa 37MBKA B TEPILIOMY
OpoXoZi ABJIAETHCA BHCOTOIW. Bubip Temmepatypn Merany i
MIBUAKOCTI MpOKATKH MPH 3aXBaTi PO3KATY BHKOHYIOTH Ha IACTaBi
npakTHaEMX  gasux  (t=1180...1220°C, (v=1...2wm/c) [14,23].
[IpritMaeMo 9HCO KaniOpiB HA Bankax PiBHHM YOTHPBOM.

89




Tabanun 5.1 - Poanoain npoxoais no kanidpax paaxis Gmominra

Kani6p N3, 06/xB
1 - (rmagkas 6ouka) - 10...15
I »n 1Nl - 15...30
IVu V - 30..40
KinekicTs CymapHa KinekicTs npoxonis no
kani6pis KUIBKICTH Kanibpax
NPOXOJIIB I oIV )| V
4 9 2 4 2 1 -
4 9 4 L 1 - -
4 11 6 4 1 - -
4 11 4 4 2 1 -
4 13 8 4 | - -
4 13 6 4 2 1 -
o 15 8 4 2 1 -
5 15 6 4 2 2 1
5 17 8 4 2 2 1

Tadnuun 5.2 - [TouaTkori mapaMerpH NPOKATKH (AaHi MAKCHMAIBHI

po3mipu nepepizy 3nMBKa)

3/IHBOK, Bmom Marepian | Temnepa- | Oxpyxna
MM MM Gnroma Typa IIBUIKICTE
;5 S 0 !l e - MOYaTKy | BanKiB IpH
npokarku, | 3axsariV,

£'C m/c

800 | 700 | 350 | 350 (Sl 1180 1,0

3 taba. 3.2 i dpopmyn (3.6) i (3.7) BU3HAYHMO MAKCHMATIBHI KYTH

3axpary (po3paxyHOK MO iHIIMX METOAUKAX TYT HE NPHBENCHHH):
Ha rnajKii Sogni

ky=1,24-0,15v=1,24-0,15- 1 =1,09;
Oy = Clag * Ky - Ky =22 -1,09 - 1,0 =24° (0,418 pan);
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B Kanibpax
O3 = Olgp * Ky - kyy =24 - 1,09 - 1,0 = 26,2° (0,458 pan).

Y pospaxyHky npuifHATA OJHAKOBA OKPYXHA HMIBHAKICTE
obepranHs BankiB B kamibpax (v = 1,0 m/c). Ilpore B poboti [1]
PEKOMEHAYIOThCS HacTymHi 0GopoTH Baskis mpu 3axeaTti (n,) po3kary
B Kkanibpax. [lo npuHHATAX 3HAYEHHAX N3 BA3HAYAIOTE OKPYKHY
WBHAKICTE Bankis mo gopmyi

v= 1D ny60.
3azmanerine nOpuiiMaeMo cxemy, B #KiH nepenbaveHo
BUKOPHMCTAHHA  4OTHphOX  Kanibpie  (rabn.5.1) (npokatka

manopyrieneroi crani). [puiiMmaemo rnubuny ypisyBanns B xaniopi |
(rnanka 6ouxa) — hy = 80 MM, B kanibpax 2 — 4 — h; = 200 MM (nus. 1.
3). Toni cepenni (kaTarouiii) giamerpy Baikis 3 popmynn (5.1) pieHi:

D; =09 - 1150 —80 = 950 mm;

D;.4=0,9 -1150 — 200 = 830 mm.

OO6THCKaHHSA, IO NOMYCKAOTHCA, BIINOBIOHO 414 Kanibpis 1-4
BH3Ha4YaeMO 3 (opmym (3.14):

Ah; =475 - 0,418 = 83 mm;
Ahyy =415 - 0,4587 = 87 mm.
Pospaxyrok Ahy mo MIHOCTI BajkiB i MOTYXHOCTI JBHIYHA
TyT He npuBeennit. Cepeane 06THCHEHHS MPU MPOKATYBAHHI
Ah=(83+3-87)/4 =86 mm.
Cymapri oOTHCHeHHs BianopigHo no croposax H i B
3HaxouMo 1o dopmyn (5.3) i (5.4) npu ky = 0,15:

ZAhy = 800 — 350 + 0,15 (700 — 350) = 503 mm;

ZAhg =700~ 350 + 0,15 (800 — 350) = 412 mMm.

Tomi uucno mpoxoxgis mo dopmynax (5.5) mis cropin
signosiguo H i B pisno:

N'y=503/86=35,75; N'g=412/86=4.8.

Cymapsre 9uciio npoxois EIN' = 10,55. OckinbKy Ie 3HaYeHHS
Oyno BuW3HAYEHEe BHUXOAAYM 3 MAKCHMANBHHMX KYTIB 3axBarty,
3MEHIIYBATH CYMapHE 4YHCIIO TPOXO/IB [POTH PO3PAaXyHKOBOTO He
moxHa. Tomy npuiiMaemo Np=6, Ng = 5 1 ZN = 11. Pazom 3 mum
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3MEHIIMMO | BenuuuHy OGTHCHEHHS MpH MpokaTysaHHI B Kanmbpax
nponopuiiino  30iIbHmIeHHI0  KinbkocTi  mpoxogie, Tobro B
10,55/11 = 0,96 pasy. Toni cepenus Benuanna oOTHCKAHHA TOPIBHIOE

Ah;=Ah - 1,04 = 86 - 0,96 = 83 mMm.

Ile obrucHenns Menme nonycrumoro B kamibpax 2-4, mo
BIANOBIZa€ paHinle NPUHHATAM yMmoBaM (ous.. 1m.3.4). 3anMiaemo
pospaxyHkose oOTHcHenHs B kaniopi 1 pisuum Ah; =83 mm. Pobumo
pO3paxyHoK pexumy xedopmariii.

Inaoxa 6Gouxa. IMpoxid 1. Ob6rucrenns 3muBka pobumo mno
Oinsmiin cropori H = 800 mm. ®opMmynu 1i1s po3paxyHKy XaHi B
posnini 1.

Orpumaemo:

h]z}l;-ﬁh;:SOO-SB =717 MM,

In= JR-Ah, =+/475-83 = 198 mm;

a=1[u4/R=198/475=0,418 pan;

B; /15 =700/ 198 =3,53;

Posmmpenns merany Bu3HauumMo no (opmymni (2.1) O. I1. Yek-
MapboBa 1ipu ng = 1 (rnanka 6ouxa), n=2 u C, = 1 (Tabn.2.1)
(B, = By):

Ab, = (Ah; - Bo/ hep) / ng[1 + (14+ o) Be/lar)'l; (5.6)

Ab; = (83 - 700/758) / (1 + 1,418 - 12,5)=4,1 mm.

3 MeTOI0 CHpOIUEeHHs PO3PAXYHKIB OKPYTHNIOEMO PO3IIUPEHHA
J0 BenuuMH KpatHux 5 mm. Toji, miMpHHa PO3KATY MICIA NMPOXOAY
piBHa

bi=B|+A b; =700+ 5="T705 mm.

Ilpoxio 2. O6tucHenns no croponi H. Maemo (6e3 kanTyranns)
Bianoeinno a0 mnonepegnsoro pospaxyuky H; = hy = 717 mm,
B, = b; = 705 mm, Ah; = 83 MM, I;; = 198 mm. Orpumaemo (Ges
BKA3iBKM iHfeKciB kambpis):

h=717 - 83 =634 mm; B/l4=3,57,
Ab=15 Mm; b=705+5=710 mm.

IMicns uporo nmpoxoay cmiseimHomenus b2/h2 = 710/663=1,12. Axmo
3pobuTH OGTHCHEHHS [0 CTOPOHI e B ABOX MPOXOAAX, TO OTPUMAEMO
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micns gerseproro npoxoay b/h > 1,35. ¥V usoMmy BUNanKy He MOXKHA
[IPONOBKYBATH NPOKATKY Ha rnaukiit Gouui. Tomy, micas npoxoxy 2
pobumo kauTysanns na 90° i oBruckaemo poskar mo cTopomi B.
KanryBanug Takoxk mOTpiOHA U1l 3HATTS KOHYCHOCTI 3IHMBKA IO
ctoponi B.

Hpoxio 3. Ob6mucuenss no croponi B B xanmibpi 1 micns
KanTyBauBs poskary ua 90°. Maemo: Hs = b? = 710 mm, B; = hy - 634
MM, Ahy = 83 MM, /3= 198 mMm. OTpumaemo:

h=710-83=627 mm; B/[;=634/198 =3,25;
Ab =5 MM (mocne pacyera); b =634+ 5=639 mm.

Ilpoxid 4. O6ruceenns no cropoui B. Maemo: Hy = h; =
627mm; By = by = 639 mm, Ahy = 83 MM, Iy = 198 mm. Otpumaemo:

h=627— 83 = 544 mm; B /l;=639/198 = 3,22;
Ab =5 mm (micns pospaxyHky); b =639 + 5 = 644 M.

Ockinbku micas npoxogy 4 BigHomeras by/hy = 1,18, a mpu
nepexoni B xanibp 2 pomyctume Bimsomenns b/h = 1,7...1,75, To
MOJKHA IPOIOBXKHTH NIPOKATKY Ha riajKii 6o

Hpoxoou 5, 6. Y uux npoxojax nHa rnajgkii 6oumni (y xanibpi
1) mo croponi B Mmoxna He pOOHTH pO3PaXyHOK, a 3HAKYK

obrrcHenns (Ah = 83 mm) i npumyckaroun posmmpenHs Ab = 5 mMm
pobumo obumcieHHs i Hadi 3aHocMMO B Tabmuui.5.5 (momepenwiid
pospaxynok). Ilicng mocroro npoxomy pinromenna bg/hg = 654/378 =
1,73. Iins rnaaxoi 60uky BiHOLIEHHS BeNHKe, ane OCKUIbKH npoxin 7
BUKOHYIOTh B SIMIHYHOMY KamiOpi, To Bigaomenns be/hs = 1,73 winkom
ponyctamo. OctartodHi posMipH po3Kary Micas MOCTOr0 MPOXOMY
piBHI
he= 544 — (83 + 83) =378 Mm; b =644 + 5+ 5 = 654mm

Ilicns mpoxomy 6 i kamToBku =Ha 90°. packar mepemalTh B
kamop 2.
Hpoxio 7. Tlpoxatka B kanibpi 2 no croponi H. Ilicaa

KAHTYBaHHA PO3KaTy, 1o BHHMOB 3 Kanibpy 1, Maemo: H; = b = 654
MM, B; = hg = 378 mMm, Ah; = 83 mm. KoedimienT obmexeHHs
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PO3MIHPEHHA B IBOMY | HACTYNHMX kaniOpax piBumd ng = 1,15
(Tadn.3.3):

h=654—-83=571 mm; [y=415 83 =186 mm;
o= 186/415=0,45 pan; B/ly=378/186 =2,03;
Ab=83"0,62/1,15(1 +1,45°4,1)=6,5 MM = 7 MM;
b=378 +7=385 Mmm.

Ipoxio 8. Tlpokatka no croponi /4. Maemo: Hy = hy = 571 mm,
Bg = b; = 385 mm, Ahg = 83 MM, liy = 186 mm, og = 0,45 pan.
Otpumaemo:

h=571—-83=488 mm; B/ly=385/186=2,06;
Ab=83"0,73/1,15 (1 + 1,45 4,25) = 8 mm;
b=385+8=393 mMm; b/h=0.8.

Ockinexu b/h < 1,70, mpozoBxkyeMo mHpokatky B kanibpi 2 6Ge3
KaHTyBaHHA.
Hpoxio 9. Tlpokatka 1o croponi H. Maemo: Hy = hg = 488 MM

By = bg = 393 Mm, Ah ¢ = 83 MM, lp = 186 MM, oy = 0,45 pan.
Orpamaemo:

h =488 — 83 =405 mm; B/ Il =393 /18 =
2:131:

Ab=83"088/1,15(1+ 1,45 4,45)=9 mm;

b=1393 + 9 =402 mm.

Ipoxio 10. Ipoxarka mo croponi H. Maemo: Hjq = ho=405
MM, By = bg = 402 MM, +h ¢ = 83 MM, Idl(‘.l = 186 mm, oo = 0,45 paj.
Otpumaemo:

h=405—83 =322 mMmM; B / Iy = 402/186 =
2,15;

Ab=83"1,10/1,15 (1 + 1,45 4,7) = 10 mm;

b=402+10=412 mm.

Ilicis mpoxomy 10 posmip poskaty hjp x by = 322 x 412, a
piguomenna biy/hyy = 1,28. Biamosimso a0 BUMOrM CTIHKOCTI
KauTyBaHHA po3kary He moTpibro. ITpore orpuMani po3mipu poskaty
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nocuTs 03Kl 10 KiHneBux posmipis 6moma (h x b = 350 x 350 mm) i
TOMY N€penaeMo po3kar B Kanibp 3 3 nonepeaHiM KaHTYBaHHAM Ha
90°.

Hpoxio 11. Tlpokatka no cropoui B 8 kannbpe 3. Maemo nicns
KaHTYBaHHd Ha 90°: Hu = bm = 412 MM, B[] = hm = 322 MM,
Ahy, = 83mm. Otpumaemo:

h=412 - 83 =329 mm; I,= J415-83 =186
MM;

B/ ly=321/186 = 1,73; o = 186/415 = 0,45 pax;

Ab=83"0,86/1,15 (1 + 1,45 3) = 12 mm;

b =322 + 12 = 334 mm.

Otpumani po3mMipH po3kaTy 1o mpoxozax 3aHocuMo B Tabim. 5.3,
3 sKOi BHXO/JHTH, IO PO3PaXyHOK HE JO3BOJMB OTPHMATH 3aj(aHi
poamipin Gmoma. IIpore po3paxyHKOBUH pekHM, TaK caMo #K i
NPaKTUIHUIA, MOKHA KopuTyBaTH. OcKinbkn posmipu hy, i by, menmre
3ajlaHuX posmipis Gmoma, To, oTke, cymaphi obrucHeHHs Y Ahy i
YAbg BHABHIHCA 3aBHLIEHHMH BHACHIJOK TOro, INO MOKA3HHK
pozmupenns k, y dopmynax (5.3) i (5.4) nacnpaeai merme, Hixk 0,15 1
pieuuit no npoxoaax 0,06...0,145.

3 Tabn. 5.3 BupHoO, mo mo croponi H cymapre oGTHcHEeHHA
Oinpire Ha 350 — 329 = 21 MM, a no croponi B Ha 350 — 334 = 16 mm.
Ha ui 3navenHs i HeoOXigHO 3MEHINMTH OOTHCHEHHS Y BiANOBLIHHX
nepiofax kanTtysanb. Ilo croponi H 3pyune ne 3poburu B 1 i 2
npoxofax, 3meHmATH obrTucHenHs mo 75 MM (tabm. 5.4). Toxmi B
npoxozi 3 micnsa KaHTYBaHHA NMOYaTKOBA LIMPHHA poskary Oyne piBHa
B = 650 mm, a micna mpoxoay b = 655 mm. Ockinkku obTHCHEHHSA |
pO3MIpH pO3KaTy 3MiHWIHCA TPOXH, TO BEIIHYHHH pO3LIHMPEHb He
nepepaxosyemo. Y npoxoai 11 ans orpumansas HeoOXiZHOTO po3Mipy
omoma hy=350MM 3Menryemo o0TucHeHHs 3 83 10 62 MM Ah =412 —
350 = 62 mm). [Ipore mnpH icCTOTHOMY 3MEHIIEHHI OOTHCHEHHS B
nmpoxoai 11 BigMOBiZHHM YHHOM 3MEHIIYVETHCA 1 PO3LIMPEHHS.
Matouy Ha yBa3si JiHIHHY 3aJ€XKHICTh PO3IUMPEHHS BiJ OOTHCHEHHS,
OTpHUMAEMO Juig npoxomy 11

Ab=Ab," 62/83=12"0,72 =8 Mm.
Topai modaTkoBa muMpuHa poskaty mua 11 mpoxomy mae Oyt
Ha 12 — 8 = 4 mm Ginbuie, HOK B NONEpeHEOMY PO3paxyHKy (Tabun.
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5.3). Orxe, Ha 4 MM HeobXinHO 3MenmuTH 00THCHEHHS o cTopoHi H
B 7-10 npoxozax, siKa € NOYATKOBOIO mpuHoio s 11 npoxony. Toai
BEIMYHMHN 0OTHCHEHE Y BKA3AHMX MPOX0AAX JOPIBHIOBATUMYTE 82 MM.
TakuM 4YHHOM, KODMTIYBAHHA peKHMY OOTHCHEHb JO3BONHIO Y
pe3ynbTaTi OTpuMarH HeoOXiaHi po3Mmipu KiHuesoro OmoMa npu
NpOKATYBaHHI B TPEOX KamiOpax (tabn.5.4).

V npoxomax 1 i 3 B rpadi Ah B 3HaMeHHHKY HaHi BEIHYMHH
oOTHCHEHb TOHKOTO KiHI[ KOHYCHOTO 371MBKAa. fK BHXOAMTH 3
po3paxyHky, MAus OTpuMaHHsS  HeoDxiaHux  posmipie  Gmoma
3HA00MIMCA BCHOTO TPH KanibpH, a He YOTHPH, SIK IUIAHYBAJIOCh HA
nodarky pospaxysky. Ilpore nmepepaxynok pexumy nehopmauii He
noTpibHO, OCKINIEKA 3 KiHIIEBMMH pO3MipaMu Moske OyTH sK kamiOp 3,
Tak 1 xanibp 4. Posmipu uncToBOro Kanibpy Bu3HAYAOTHCA
NPaKTHYHAMH BUMOTaMH.

Tabnuun 5.3 — Po3paxynkosuii (nonepeauiii) pesxum

nedopmanii
Kami | Ne | Cropona, | H(h), | B(b),| Ah, | Ab,
6p | mpoxo AKa MM MM MM MM
Iy naehopm.
3masok (800 /700) x (740/640)

- 800 700 - -

1 1 H 717 705 | 83/23 5

2 H 634 710 83 5
KanryBanus

1 3 B 627 639 | 83/13 5

4 B 544 644 83 5

5 B 461 649 83 5

6 B 378 654 83 5
KantysauHus

2 7 H 571 385 83 7

8 H 488 393 83 8

9 H 405 402 83 9

10 H 322 412 83 10
Kautyranus

T E TN TR ETR e
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5.1.3 Ilobyaosa kaaibpis i po3mimenns ix Ha BagKax

Ha icmywouux Omominrax sanku  obepramorses Bif
IHIMBiIyaNbHUX JBUTYHIB 1 TOMY HHXHIH THCK i1 BHUTHHY
NEPeiHLOre KIHIA pO3KATY CTBOPIOETBCA DI3HHMIEIO IIBHIKOCTEH
BaJIKiB (OKpY/KHA LIBHAKICTH HHKHBOrO Banka Oinbiia Ha 1%).

Ilpu ppoMy JiaMeTpH BalKiB OZHAKOBI 1 JiHIA HPOKATKH
criBnagae 3 cepefHbor0 JiHier Bamkis., S0 MakcumMaibHa WHPAHA
3]IMBKa Ha CTaHi He nepeBuilye 950 MM, To mHMpUHY raagkol 60UYKH M0
OHY kanibpy MmokHa npuiHATH piBHOK by = 1000 MM, a y 3a30pi
b = 1050 mm. I'nmbuna piguaka pisHa hy = 80 mm. Ha puc.l.1
nokazanui sSmu9HMl kanibp. I'nmubuna ypisamsa kanibpy 11 Ha
IiameTp Baska BH3HAa4deHa pawime i piera hy = 200 mm, a 3a30p Mix
Bankamu pieauii S = 20 MM,

TabnuussS.4 - Pexum oftucHens nicha KOPUTyBaHus.
3ausok: 800/700 x 740/640 mm

Ta6nuust Homep | Ne /3 el o < R (i ) o Ah, | Ab,
Kamibpy mdioro | mpo- | MM | MM | MM | MM | MM | MM
pa3MipH, MM Xoay
Cropona H
1 1 800 | 700 ) 725 | 705 | 75/15 ] 5
80x1000/1050 2 7251 705 | 650 [ 710 ] 75 5
KanTtoBka (B
1 3 710 | 650 | 627 | 655 | 83/13 | 5
4 627 | 655 ) 544 | 660 | 83 5
5 544 | 660 | 461 | 665 | 83 5
6 461 | 665 | 378 | 670 | 83 5
KanToeka (H
2 7 670 | 378 | 588 | 385 | 82 7
200x376/414 8 588 | 385 | 506 | 393 | 82 8
9 506 | 393 | 424 | 402 | 82 9
10 | 424 | 402 | 342 | 412 | B2 10
Kanroska (B
3 11 412 | 342 | 350 [ 350 | 62 8
200x340/352
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Mlupuny kanibpy BCTAHOBIIOCMO 3 ypaxyBaHHSM TOTO, IO
IHpHHAa AHA Kanibpy by mae Gyrum mwa 2.5 MM MeHUIe MHPHHHA
IOYAaTKOBOro po3katy /s 7 npoxojy (nepuworo B upoMy kaniopi), a
mMpuHa kanmibpy y  s3azopi mae Oyru mHa 2.5 MM Oumsme
MaKCHMAaJIbHOI INMPUHH PO3KATY B koMY Kanibpi (y 10 npoxoni).

TaxkuMm unHOM, B Kanibpi 2 Horo mMpHHa piBHA

bg=B7-(2..5)=378 -2 =376 mm;
b=bjo+(2...5)=412 + 2 =414 mm;
B xanifpi 3
bg=Dbyg - (2...5) =342 - 2 =340 mm;
b=b+ (2..5) =350 + 2 =352 mm.
VX CTiHOK B Kanibpax:
Kamibp 2
@ = (b -by) 100/ hy = (414 - 376) 100 /200 = 19%;
kaniop 3
¢ = (352 - 340) 100 / 200 = 6%.

Slkmio piseuumio B posmipax b i by B kanibpi 30inpumTH, TO
3pOCTE YXMII CTIHOK 1 Lie 3arobiraTiMe yTBOPEHHIO «iammnaciey (BHXin
METaTy B 3a30p MiXK BajJKaM#), ajle MOTiPUIyeEThCs CTIHKICTh po3KaTy
MicJiA KAHTyBaHHA Ha 90°.

Paniyc 3akpyrieHHs y AHa KaniOpy NpHiAMAaIOTE PiIBHEM
r=(0,08...0,1) by,
a pajiiyc 3aKpyrieHs KyTis OypTie piBHMH

r; =(0,1...0,15) hy.

OnyknicTs AHa Kanibpy NpHAMAaOTH PiBHOW 2...5 MM 1 TOMY
BHCOTA Kkanibpy mo oci Oyme MeHine 3a po3paxyHkoBy. [Ipu Takikt
dJopMi kamibpy, po3karT W0 BHXOJUTH 3 BAIKIB OTpUMYe OuibLIy
cTifikicTs Ha pOJIbraHru HaBiThb Y pa31 #oro BupoGnennsa. Kpim Toro,
NpH KAaHTYBAaHHI TAKOrO PO3KATy i MPOKATKH #HOro B HacTyNMHOMY
KaniOpl npocTip Ha po3lIHpeHHs BHABNAEThCA OinbmmM Ha 4...10 MM,
0 3HIKYE MOXIMBICTh YTBOpeHHs «iammnaciBy. [lo pospaxosanux
posmipax HeoOxinHo mobymysary sum4Hi kamiOpu. Ilicns pospaxyHky
kaniOpyBaHHS 1O BiIOMHX METOAMKAX HEOOXiJHO BHU3HAYHATH CHIY,
HpPOKATKH, MOMEHTH KPYTIiHHS i NOTYXHIiCTH ronosHoro mpusony. Lli
MapaMeTpH MalTh OYTH MEHIII 33 THX, 110 JOIYCKalTHCA.




5.2 Kanibpysanus BajKiB HenepepsHo-3aroTOBOYHOI0
crauna (H30)

Haragaemo, mo HemepepBHHM 3arOTOBOYHHM HA3HBAETHCA
CTaH, 0 MA€E y CBOEMY CKIaji MOCIIOBHO PO3TAIIOBaHi KIiTi, a
pO3KaT MPOKATYIOTH OJHOYACHO B AEKLMbKOX (ABOX i Gimbmie) KAITAX.
V 38'A3Ky 3 OMM NpoLiec HEMEPepBHOI MPOKATKH B CYMIKHMX KITAX
NoB'A3aHHUiT 00OB'SI3KOBOI0 YMOBOIO - 3aKOHOM NOCTiHHOCT] CEKYHIHHX
ob'emiB Mmertanmy y ocepeakax gedopmanii [14,23]. BiamoeimHo o
uBoro 3akoHy of'eM Merany, 0 NPOXOAMTE B OAHY CEKYHIY 4Hepes
ocepenok aedopmauii B koxHil kmiTi Mae OyTH OJHAKOBHM, TOOTO
JIOTPAMY€ETHCA HACTYITHE CITiBBIAHOLICHHS

v q(1+8)=v,-q,(1+8,)=..0; -q,(1+5,),

ne Vi, Gi, Si — cepeiHs OKpY’KHA WIBMAKICTH BAJIKIB, IUIOWA Nepepizy
PO3KaTy 1 BUIIEpEKEHHS METany B Koxnii xniti. Jomyckarouw, mo
S;= const, oTpEMaEMO

Ci=vi-q=V2' Q... =Vp " n. (5.6)

Ile igeansHa ymoBa 3akoHy. Y NpakTHYHHX YMOBAaX IpOLIEC MPOKATKH
BinOyBaeTsCs 3 ACAKHM HATATHEHHAM PO3KaTy, TOOTO

Ci < Ci+1.
Binnomenns cekyHaHIX 06'eMIB B KIITAX piBHE

kp = Cisa/Cj = 1,01...1,015,

ToOTO cexyHaHMI 006'eM HacTymHOI KmiTi meuro Ginbmre momepegHbOL
kniti. Take  choiBBigHomWenHs moTpibHe Ona  3amobiraHHs
HeTNeyTBOpeHHs (mimopa) poO3KATy Ha MDKKJIITBOBIH JAimAHOl i
3acTpsBaHHIO poskary B Kiiti. [Ipore 3HauHe HaTATHEHHA KOIH
kp>1,015, Takox HenmpuiycTMMO i3-32 MOXJIMBOTO 3HAYHOrO
IIaCTHIHOTO Ae)OpMYBAHHA pO3KATY HA MIKKITITHOBIH mimaHii i
NOPHBI PO3KATY

Hpuxnad. Sk npuknam BHKOHAEMO pPO3PAaXyHOK pO3MipiB
KaniopiBs [ NMpoKaTKu 3aroToBoK 3 po3mipamu 80 x80 (marepian cr.3)
3 6moma 3 H x B = 360 x 360 mm. Yucno kiiteidl B rpymax — 14
(2+6+6), B kniti 14 mmBuakicrs ankie 6...7 m/c. Y "opHOBiH rpymi
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npuiiMaEMo SIMUUHY cucTeMy KanmiOpyBauns Bankis, a B YHCTOBIH
BHKODHCTOBYEMO cHcTemy pomb-ksaapar (cm puc.4.3). Posmipu
BankiB AaHi puuie. TeMueparypa mo¥arky HpOKaTKH ty = 1130° C, a
KiHIA TIpOKAaTKH tx = 1060°C. Posnonin TeMneparyp mo KmiTdX B
nepmomy HaOmwkeHHi moxke Oyt BusHaveHuit 3a dopmymnoo (6Ge3
YpaxyBaHHST OXOIOMKEHHA METATY Ha MPOMLKHHX POJIBraHTax):
ti=t,~ K/g;; to =ty + K/qq; } (5.7)
K=(tn-1) 9" q/(qo - Gk1)s
1€ q, — M0YaTKOBa IIONA ONepedHOro nepepizy OMoMa; q; — wioma
PO3KaTy Micns NoNepeiHbOro NPOXOoay; (x - ; — IUIOIA po3KaTy B
NePeOCTAHHEOMY MPOXO/i;  — IUIOIIA KiHIIEBOT 3arOTOBKH.
VY 3p's3ky 3 BeIHKMM HepeplBOM PO3KaTy He pO3paxyHOK
BIUTHBY TPOMIDKHOTO porbraura MK rpynmaMd KTl He 3poOHTH
OMITHOTO BIIMBY Ha PO3IO/LI TEMIIEPaTyp PO3KATy MO KIIiTIX.

1. PospaxyHok pexuMmy nedopmanii Meramy i posmipis
SMAYHEX KamiOpiB B 9HOPHORIH rpymi wiitedl BUKOHYEMO 1O XOmy
MPOKATKA 3 YMOB 3aXBaTy MeTaly BalkaMH [0 aHamorii 3
polpaxyHkoM jns Omiomidra. VY 3B'S3KY 3 UMM BH3HaYMMO
MakCHMalbHI KyTH 3axpary (ri.3) i oOTHCHEHHS, 0 JOITYCKAIOThCA,
3a dopmynoro (3.14) ang minimansHOrO (MicHA NEPETOYYBaHL BAIKIB)
ZiaMeTpiB BAIKIB i 3 ypaXyBaHHIM Ypi3yBaHHA KanibpiB y Bamku: KIiTi
1,2 - hg = 100...150 mm; kniti 3 - 6 - hg = 120...140 mm; kniti 7, 8 -
hg = 120...130 mm.

Po3mipu Bankis Mo KITIX:
wiiti 1-4 Dg = 900 mm;
K7iTi 5-8 — Dg = 730 mMm; } s g
Kkiiti 9-14 — D= 530MMm  (umcroRa Tpyria)
Toui karaioyi AiaMeTpH BAIIKIB YOPHOBOI rpynH piesi (koriti 1, 2)

D=0,92Ds-h,=092x900-150=680 mm. (5.8

ze 0,92 — xoediuient, WO BpaxoBye 3MeHIIEHHS iaMeTpy BAIKiB npr
nepeTodYyBaHHsX.

Hesennke ypisyeanus h, pisyaka kanibpy sabesneuye nigsu-
HIEHHs MIIHOCTI Balka 3a PaxyHOK MEHIIMX 3HA4YCHb HaNpyXeHb
BHUTHHY. AHANOTiYHO BM3HAYMMO MiaMEeTPH BaNKiB 1 IHIMX KiiTe#
4OpHOBOI TpymH (Tabn.5.5). ¥ ocTaHHIX KIITAX ypisyBaHHs KamiGpy
3MEHIIYIOTH V 3B'A3KY 31 3SMEHIICHHAM TOBIIHHH PO3KaTy.

ol
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2. Upn pospaxyHky kaniopysamua sankie H3C mmamyiors
BHUIYCKATH TOTOBHH MNpOKAT HE JHMOle 3 YHUCTOBOI KIiTi, aie 3
npoMikHUX KniTei. Tak, And gaHoro crana nepefda4aioTh BUIMYCKATH
KBajpaTHY 3aroTOBKY 2 po3mipamu 150 x 150 mm 3 xniti 8. V xuiTi 4
TaKOM IIAHYETHCA MPOKATYBATH KBAPATHY 3ar0TORKY.

Ilpu Bemmkux posmipax rorosoro npokaty (6imsme 80 x 80
MM) TOpOMDKHHIT KBagpar wmoxe Oyt Bumymenud 3 kuniti 6
(manpuknaz, 180 x 180 aGo 195 x 195 mm). lle minsumye
edexTuBHicTs po6OTH YOPHOBOL IPYIIH KiiTei.

3. BuzHauuMO [UIOUII MOMEPEYHOro Mepepisy PpO3KaTiB,
cyMapHuif 1 inuBigyansHi Koeditientd BuTArysanag. [Tnomi xani6pis
Ge3 ypaxyBaHHf 3aKpyrieHb MpH BepuMHax (KBagpaTHi KamiGpw)
(nnt):

wncToBa (KniTh 14)- Q14 = €, = 80 = 6400; } (5.9)
npomixna (iknits 8)- g = ¢; = 150 = 22500;
3aroTOBKA - (g = cé =360 = 130000.

AHanorivHO BH3HAYAEMO IO IHIIMX NPOMizKHUX KaniOpis. Cymaphi
KoeilieHTH BUTATYBAHB B rpynax:

YJOPHOBOI - Wy, = qo / qg = 130000/22500 = 5,78;
YHCTOBOI - [y = Qg / Q4 = 22500/6400 = 3,52; } (5.10)

Busnaunmo 3a3zaaneriis koedilieHTH BUTATYBaHb B apax xamibpis:

= 4fu, =4578=1,552; ~sopuosa rpyna; }(5.1 1)
pnp = V& =352 1,52. — u4ucroBa rpyna

Y  npamokytHHX 1 pombiummx kamibpax koediuieHt
BHUTATYBAHHA MOXHA NPHHHATH Oinbiie, HDK B KBaAPATHHX, OCKLIBKH
BHACHiOK Oinbinoi iX MWHpHHM, po3liMpeHHs B HuX Oyae MeHme.
CnispingHomerHs Mix koedilienTamy MoXKHA npuiiaaTH B Mexax 0,95.
OtpuMaHi 3Ha4YeHHs MPHBATHUX Koe(ili€HTIB BHTATaHL 3aHOCHMO B
Tabn. 5.5. Anre6paiira cyma npuBaTHHX KoedilieHTIR BHTAIYBAHE
Ma€ JIOpiBHIOBAaTH CyMapHOMY koediuiedTy BUTATYBaHb. 3HaIOUH
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3HAUeHHA KoedilieHTIB BHTAIYBAHL B napax KamioOpie, BH3HAYMMO
3Ha4eHHs KoedinieHTIB B KOXKHOMY Kanibpi 3a dopmyoro:
And ANAYHEX IPAMOKYTHHKIE (pombis)

Hy =y 1097,
Zns AIWYHBIX KBaaparos (keagpartos) (knery 4, 6, 8)
M, =y 11,02,
Cyma mpuBaTHHX KoedillieHTIB BHTATaHh Mae JOPIBHIOBATH
cymMapHOMy KoedillieHTYy BHTATAHHA B KOXHiH rpymi i mo ycsomy
craHy, To6TO:
Hap = £ = Jy * Hy = Hy * Hs ~ s * Hy - iy = 5,78
P = 5« g ) - gy * gy fhg = 3,52,

Cymaphnii koedilieHT BUTATaHb U1 YCBOTO CTAHA PiBHHIA
He = Hup * Ba=5,78-3,52=22,11.

3HayeHHs NPHBATHUX KOe(ILICHTIE PO3PaxoBYIOTE 3 TOYHICTIO
a0 0,001. Bigomi mmoumti TO3BONAKOTE BH3HAYMTH PO3MIPH CTOpIH
KBaJpaTHO{ 3aroTOBKM ¢; a JiaroHanb KBajparta BH3HadacThes Oe3
ypaxyBaHHs 3aKkpyrieHs pebep no dopmyni

hi=b;=1,41 -c;

Jns q; 3 Tabn. 5.5 cTopoHM KBampaTiB MO KINTAX PiBHI (MM):
4-¢,=240; 6 - c5=190; 8 - c5= 150.

4. Buspaunmo KOHCTAHTY MPOKATKH MpPH ki = 1,015,
(Bunepemkenns S = 0) i mBuakocti MPOKATKH OKPEMO Jis KaiTi
koxHoi rpynu. [IBuakicTs npokaTku B KiiTi 8 npuritmaemo piBHi# abo
JEII0 MeHIii MBHAKOCTI PO3KATy, 110 BXoAuTH B KiIiTh 9. IlpuiiMaemo
MIBHJIKICTH NpokaTkH B kiiTi 14 piBHOWO Viy = 7 M/c. Toxi cexynani
00'eMH B KJTITAX JAOPIBHIOIOT!

Cu=vis qu=7"64"10"=448"10" M MM’/c;
Ci3=Cuk, =44,8" 10%1,015=443 - 10° M Mm¥c i T.1.
Viz=Vig' q14/ qQiz= 7 - 6400/7820 = 5,63 M('C;

V=V q|4jq|2= 7+ 6400/10000 = 4,36 M/c i T.O.
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5. 3a dopmymnoro (5.7) BH3HAYUMO TEMITEPATYPH 110 KIITAX cTaHA
(tu=1130°C, tx = 1060°C).
Maewmo:
K = (1130 - 1060) * 130000 * 6400/(130000 - 7820) = 47,8- 10°;
to=1130 +47,8- 10 /13 - 10* = 1130 + 4 = 1134°C.
Bu3HayaeMo TeMIepaTypH 1o KITiX:
wnimb 13
ti;=1134-47,8°10%/7,82" 10° = 1074°C;
Kknims 12.
t;;=1134-47,8"10*/10°10°=1085°C n T.1.

6. TTo dopmynax (3.1) i (3.2) BH3HAYMMO MaKCHMAIbHI KyTH
3axsaty B kiiTsax 1 i 8 gopHoBoi rpymu (cranesi panku 3 HSD = 40).
VY knitax 9-14 - wasynni sanku 3 Teepaictio 50 HSD). Toni (ks = 1,15;
km = 1,0; kem = 1,0; k3 = 1,35):

Kaime 1:
fo=0,27-0,1 (1130 /400-2)* = 0,2;
ke = 1,0+ 0,43 (1 - 40/ 65)* = 1,06;
k,=0,76 + 0,82 (1 - 0,046)’= 1,49,
£=0,2"1,15- 1,06 " 1,49 = 0,363.

Ilpu mpoxarysanHi B kanibpax iX ¢opma BIIHBaE Ha YMOBH
3axBary Metany. Bimmoigso mo mocmimikens [8] ama  smmmuHMX
kamibpis koediuient BnnuBy ¢opmu kanibpy ny = 1,15, ana
KBaJpaTHHX KaniGpis (uucroa rpyna) - ng=1,41 (Tabn.3.3).

Togi, xoediuienr f; npu 3axeari piBHMIA::

Li=flg N,
ae k; — xoediuienT, mo BpaxoBye MiABHIICHHA TEPTA NpPH 3axBaTi B
MOpiBHAHHI 31 CTATMM MPOLECOM.

Koedimient k3 mma xmireit 1, 3, 9 piBamit: ks = 1,35 (Ges
3alITOBXYBaHHA PO3KaTy), WA MOjamsmiMx Kmited — ky= 1,45 — 3
ypaxyBaHHSM BIUIMBY 3allITOBXYIOHOi CHIIM Bij MOMEPENHIX KITiTeH.
Tomi mns xmiti 1 (ng = 1,10)

f=0,363"1,35°1,10=0,54.
Jus knitedt 2 i 10 gporo crama po3paxyHKOBHH KoedimieHT
TepTs npu 3axsarti pisamil f3 = 0,60, mia kaiti 8 — 5 = 0,52, aus kit
14 — fi= 0,46 (amenmenus koediuieHra TepTa nNpy 3axeari B kmiti 14
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obymoBneno 30inblIeHHAM MBHAKOCTI npokatkd). Jiamerp Banka,
SAKWH BIANOBIfac 3axpary MeTany, B AUMMMHMX Kanibpax HOpiBHIOE
glamerpy mo amy kamiOpy. Y pomGiummx | kBagpaTHHX Kanibpax
(uucroBa rpyma) 3axsar merany BiOyBacThes MO BeplIMHI Kamiopy,
TOOTO M0 MIHIMATEHOMY pajliycy Baika. 3 ypaxyBaHHAM BHKI4AEHOIo
OOTHCHEHHS, W0 MakCHMAJILHO J0nyckaerbcs, pisee (Mm)[dopmyna
(3.14)]:

KiiTs 1, 3 - Ahy =340 0,54 = 100;

KITiTh 2 - Ahy=340"0,6 = 123;
Ki1iTh 8 - Ahy =260"0,55>=178;
Kiite 9 - Ahg=230"0,52>=61;
kmite 10 - Ahy=220" 0,6 = 80;

Kaite 14 - Ahy=245"046" = 53.

Hns kniteit 9, 11, 13 paxiyc Banka no oci pombiunoro xaniopy
NpUAHATAH OpHOIHIHO TaKHM
D,=D,, +10, atm,

e Dgy, i Do — DiaMeTpH 1o oci BianoBinxHO poMbiuHOro i KBampaTHOro
kaniopi...
JliameTp Basika o Oci KBaipaTHOTO Kamibpy piBrHi

D, =D, - (14lc, - 8),

Jie ¢; — CTOpOHA KBajpaTa; S — 3a30p MiX BaNKaMH.
Jiamerp Banka fexinbka 30LIbIIYEThCS 33 PaxyHOK 3aKpyTNEHHS
BepiIKH Kanidpy.

Orpumani Ahy € rpapnaanmu. PakTH4YHI BeTHIHHA 00THCHEHD
IpH 3ajaHuX BEJMYHHAX J 0OymoBneHi (OpMO3MIHOIO METalTy B
kanmibpax (BenuauHaM# OOTHCHEHB i pO3IMIMpeHb, SKi 3a3janeriie
HEBIIOMI 1 B3aeMO3R's3aH] MK c06010).

Y pobori [23] npenmcraBnenwii iTepauiifiHHi MeTOA pPO3PaXyHKY
po3MipiB kaniGpie 41 NPOKATKH NpocTx npodinis 6e3 BAKOpUCTAHHA
abo 3 BukopucranmsmM EOM. Tlpn npoxarypapni B sxomy-weOynb
kanibpi, 3MIHIOIOYM BENTHYUHH PpO3LIHPEHHA i OOTHCHeHHs, IO
3a[AIOTHCA  3a3gallerifb, Ha MIACTARI [BOX PO3PAXYHKIB MOXKHA
BHU3HAYUTH AificHi po3mipH Kamibpy 3 ymosu (2.21) (npu pospaxyHKY
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[0 XOay Mpokark) abo po3MipH 3aroTOBKH (NPH PO3PaxyHKY TPOTH
Xony mnpokarkd). Y smmuHHX kanibpax 1-4 po3spaxyHOK pexumy
nedopmanii BukoHyeMo 6e3 iTepauiif, 11s Toro, mob oTpUMATH 3a/(aHi
posmipn kanibpy4. Tomy B wmrax 1-4 pexum pedopmauii
PO3PaXOBYIOTE 3aJal049H HEOOXiMHI BeMWUWHU OOTHCHEHD, AKI MeHIIE
3a THX, IO JAONMYCKAIOTECH.

Tabnnus 5.5 - Tonepeani napameTpn npoxatTen y kanibpax H3C

Ne @opma Kanidpy D, q, i it v,
KJte- MM | mm? % mlc
TH
Yoprosa rpyna
1. | Shmuunni 680 | 101500 | 1,28 | 1130 | 046
TIPAMOKYTHHK
2. | Ampunni 680 | 79300 1,28 | 1124 0,6
TNPAMOKYTHHK
3. | Awmaani 680 | 67800 | 1,171 | 1123 | 0,71
NPAMOKYTHHK
4, Smpanwii keagpar | 680 | 57500 | 1,181 | 1121 0,96
5. | Awuunanii 520 | 43800 | 1,312 | 1119 | L1l6
NPAMOKYTHUK
6. Amnynnii keagpar | 520 | 36300 1,208 | 1117 1,46
7. | Ampaani 520 | 28000 | 1,298 | 1113 | 1,84
OpAMOKYTHHK
8. | Aumuanuit keagpar | 520 | 22500 | 1,243 | 1109 2,3
Yucrosa rpyna
9. | Pomb 457 | 18300 1,23 1104 23
10. | Keagpar 440 | 15500 | 1,187 | 1099 | 2,74
11. | Pomb 476 | 12200 | 1,267 | 1090 | 3,52
12. | Ksanmpar 466 | 10000 1,22 1085 { 4.36
13. | Pomb 490 | 7820 1,28 | 1074 | 5,63
14. | Keagpar 480 | 6400 1,22 | 1060 7,0

HesanexHo Bij MOpAAKy po3paxyHKY HeoOXiZHO BHKOHYBaTH
KOPUIYBaHHA po3Mipie kaniOpie. [lpoTe npu po3paxyHKY IO XOmy
IIPOKaTKYW BHKOHYIOTH KODHTYBaHHA po3Mipi kamibpi 7 i 13, a npu
PO3paxyHKy MpOTH Xoay npokarku — B kmtax 1 1 9. Jlus
IPOTIOHOBAHOTO METOAY PO3paxyHOK Kanibpis sgificHHMHHE MO Xomy
TIPOKATKH.
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Knime 1. Slmmanuii npsiMoKyTHHE B FOPHIOHTAILHHX BAJIKaXx.
Posmipu 6moma H = B = 360 mmM. YMoBu 3axBaTy J03BONAIOTEH
3acTocysarTH OOTHCHEHHs B nepumx knirax ao Ah = 100 mwm. Ilpore
Tpy BH3HAYeHH] obTHCHeHE B ofmiil muowmni (iiti 1, 2) (puc.4.3) no
KaHTYBaHHs CJIig MaTH yBary Ha oOMekeHHs 33 YMOBaMH CTiHKOCTI
po3karty micis KaHTyBaHHA. SIK chijye 3 NpakTHKHM TIPOKATKH, nepei
KAHTYBAHHAM 1 TP 3a1aBaHHi PO3KATY B HACTYNIHY KiiTh (Kamibp)
piguomenns noeuHEO OyTH b/h < 1,75. lle Binnomenns HeobxigHo
BHTPHUMATH Tiepes KiiTamu 3 1 5, e Bi0yBacThCH KaHTYBaHHS PO3KATY
(puc.4.3). Slkuwio 3azpaneriab npuiinaTH B Knitax 1,2 obrucHeHHS
Ah = 80 + 80 = 160 mm, a cymapre posumpexus Ab; , = 20 mm, To
eI KINTI 2 OTPHMAEMO PO3MIPH po3KaTy i BigHomrexss b/h:

hzzHg—Ah'u:?IﬁO- 160=200MM,
b2=B1 +.&b12=360+20=380 MM,

a sigHomenns by/h, = 380/200 = 1,90, mo Bume 3a Te, mo
pomyckaerbes. Tomy npuiiMaemo B kmiti 1 — Ah =70 mm, a B kiiTi 2 —
Ah = 80 MM ( B kniTh 2 po3KaT 3amacThCs 3 Migmopom 3 KimiTi 1).
BHKOHYEMO pPO3paxyHKH 3a BiTOMHMH (DOPMysiaM#, BUKOPHCTOBYIOYH
panni Tabm. 5.5.

Buznauume TOBHIMHY | IIMpHHY pO3KaTy micas kmti 1 (yei
rapaMeTpH, OKpiM 0cOONHBHX BHNIA/IKIB, aHi B MM):

hy =H, - Ah; =360 - 70 = 290;
lq= R-Ah =+/340-70 =158.

JUis po3paxyHKY cepeHLOI HIMPHHH PO3KaTy B ocepenxy Aedopmanii
3a3fanerife npuiiMemo posmmpedHst Abp = 15 mm, mo He BHece
MOMITHOT TIOTPINIHOCTI B MOAANLINKX PO3PaXyHKAX:
Bep = By +0,5 ‘Ab;=360 + 7,5 ~ 368; Bep/lq=368/158=2,33;
hep =h +0,5Ah= 290+ 35=325, By/hep =368/325 = L,15.
Po3spaxyHkoBe po3mmpeHHs 1o oci kamibpy BM3HaunMo mo dopmynax
(2.8) i (29) 3 ypaxyBaHHAM OOMEXEHHS PO3IIMPEHHS CTIHKAMH
kanibpy mpm ng = L15 i C, = 1 (rabn. 2.1; Tabn. 3.3):

B
-(=2-09)"* 0.9
Chz=g =" 20,22,
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3a wuiero Qopmynor BuzHauaemo koedinmienr Cn 1 s
HACTYINHHX KamibpiB:
Ab=0,53 " C," Cy " Ah " Bep/(hep ng). (5.12)
In, =1/115 = 0,87;

Ab=0,530,22"70"1,15" 0,87 =8 mM.

PospaxyHKkoBe PpO3IIMpPEHHs HE CHiBHajae 3 TNPUHHATHM, ane
NMOBTOPHOrO pO3paxyHKy poOMTH He CHijl, OCKUIBKHM MOmepeHe
PO3IIMPEHHS BXOAMTH Jmuie y (opmyny ans pospaxyHky Be, a
yrounenns Oyne HeznauumMm. Takum yunHOM micns kmiti | oTrpumanu
PO3KaT 3 po3MipamH:

h; =290mm; b, =B, +Ab =360 + 8 = 368 mMm.

Knime 2. SlupaaHuit npsMOKYTHHK B SIKHH 3a0alOTh PO3KAT 3
H; = h; = 290 mm i B; = b, = 368 mm (6e3 kaurysBanus). Maemo (3a
pospaxynkom C,= 0,16, 1/ng = 0,87,Ab =8mm):
hy=290 - 80=210; Byp= B;+0,5Ab =368 +4 =371,
l4= /340 -80 = 165; Bep/la=37/165 = 2,25;
Bep/hep=371/250=1,48; Ab=10,53 0,16 '80'1,480,87=8,7~8.
Po3amipu poskary micns Kmiti 2 piBHi:
hy =210 MM, by =368 + 8 =376 mm.

Knime 3. Slmpunuii npAMOKYTHHK, B SAKMH 3a0aloTh po3kat
e KaHTyBaHHA 3 posmipamu Hy=b; =376 MM, B;=hy =210 mm.
B kniti 4 moBHHHI OTpHMAaTH po3KaT Y BUrIAAI kBagparta 240 x 240 mm
(anB. Bume). Tomy cymapie O6THCHEHHS 0 BHCOTI B KITAX 3, 4 Mae
OyTH piBHe:

Ahy 4= H; - hy= 376 - 240 = 136 mm.
Mpuitmaemo (cnmpaiounce Ha npaktHky) Ahs= 66 MM, Ahy= 70 mm
i po6HMO pO3paxyHOK IHIIMX MapameTpiB (3a3maneriie OpiEHTOBHO
npuiimaemo Ab,= 14 mm, a 3a pospaxyrkom koeditieur C, = 0,4):
hy=H;-Ah3=376 - 66 =310; B,,=210+7=21T7;
lq= 340 -60 = 150; B/lg=217/150 = 1,44;
By/hep =217/345=0,63; Ab=0,53 0,466 0,63 0,87 =7,7~8.

Ilpn TtakoMy po3mupeHHi He Oyje NOBHOIO 3alOBHEHHA
xanibpy. Ilpore mna kanmiOpie miel cucTeMH He Mae 3HAYEHH.
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[lIupuny camoro KamiOpy B KIHIEBOMY BHII MOXHA BU3HAYATH 3
ypaxyBauaaM (axTuuHOro posumpenns. KpiM toro BHKIFOHaeTHCH
BHXi/{ METAITY B IPOMDKKH | YTBOPEHHS 3aTUPKH (TaMriaca).
Poamipu poskaty micas kit 3:

h; =310 mm, b;=210+ 8 =218 mm.

Knimp 4, Amyaanii kBaJpar, B AKUH 3aXOIUTH PO3KaT 3 po3MIpaMH :
Hy=h; =310 mm i B4 = by = 218 mm. ObTuchenns y witi Ahy = 70
mm. Toni (Ab,=8 MM i 3a pospaxyrkom Maemo C,=0,4):

hy=310 - 70 = 240; B, =218+ 8 =226;
ly= /340 -70 = 154; Bep/la=226/154 = 1.46;

Bep/hep, = 226/275 = 0,82; Ab = 0,530,470 0,82 - 0,87=10mm.
Poamipn po3kaTy micns kimiti 4 Taki:

hy= 240 MM, bs=218 + 10 =228 mm.

Sk BUXOAUTH 3 PO3PAXYHKY BHCOTA PO3KATy BiANOBINAE 3a4aHOL
(hy = 240 mm), a wMpuHA piBHA by = 228 MM, mo Ha 12 MM MeHIIE 32
sapany (240 mm). Lz HeBinnoBinHicTs BHIlIA BHacinoK BIAMIHHOCTI
PO3paxXyHKOBOTO  PO3LMIMPEHHS  Bil  NPONOHOBAHOrO  TeEpen
pospaxyskoM. Ockinbkd wHpuHA by MeHmie npumituaroro pamimie
posmipy bs'=240 mm, TO nepepaxyHok He mnorpiGen. KopurysaHms
pexumy nedopmanii mMoxe OyTH BMKOHAHO B mpoueci NPOKATKH.
Touynnatoun 3 KIiTi 5, Po3paXyHOK PO3MIDIB KamiGpis BUKOHYEMO 3
BHKODHCTAHHAM  iTepauifiHOrO  mpomecy, ockimbkn HeoBXimHO
OTpMMaTH TO4HI po3Mipn 3arotoBkd. Ilpore me me BHKMOYAE
HeBIINOBIIHICTE PO3PAXYHKOBUX 1 3aJaHHX pO3MIpiB MPOMIKHHX
Kaniopis (3aroToBoK).

Knims 5B. Slipaauii NPAMOKYTHHK, B KMl BXOAMTH 3aroTORKA
3 posmipamy michst kaHTyBaHuA : Hs = by = 228 mm, Bs = hy = 240 mm.
Ipuitmaemo 3a3nazerias Ab, = 9 mm.

Toni (3a pospaxyukom C,=0,22, ng = 1,15):

bs=Bs+ Ab, =240 +9=249;  hs= qs/bs=43800/249 = 176;
Ah=H5-h5=228-].76=52; ly= 260 -52 =116;
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Bep="0,5 (b + B) = 0,5 (240 + 249) » 245; Bey/lg=245/116=2,12;
Bep/hep=245/0,5 (H + h) = 245/202 = 1,.21;
Ab=0,53°0,22" 52°1,21-0,87 = 6,3 Mm.

Ockinekn Ab # Ab; BHKOHYEMO NOBTODHHI pO3paxyHOK IMpH
Ab,=6 MM. Maemo:

bs=240 + 6 =246; hs = 43800/246 = 178;
Ah =228 - 178 = 50; Ig= 260 -50 =114;
Bep/la=243/114 =2,13; Bep/hep = 243/203 = 1,2;

Ab=0,53"0,220,87"50"1,2=6,0.

Orxe, Ab, =Ab = Aby =6,0MM. Poamipn 3arotoBku: bs=246Mm;
hs =178mm.

Knimp 6. Slmpanwii kBagpar B AKWH BXOIATH 3aroToBKa 3
poamipamy micns kantyRauus: Hg = bs = 246 mM, Bg = hs = 178 mm.
Posmipu smmuuHOrOo KBagpatHOro kamibpy pieai hg = bs = 190 mm.
Maemo Ab,= 8 MM, 3 pospaxynky maemo C, = 0,37:

Ahg=Hs-hs=246 - 190 =56 mm; [y= +/260-56 = 121;

Bgy/lg= 186/121 = 1,52; Bep/hep = 186/218 = 0,91;
Ab=0,53"0,37"56"0,91" 0,87 = 8,6.

Ipuiimaemo Ab, = 10 mm. Toni:
bs=Bg+ Ab,= 178+ 10=188; h¢=q/bs=36300/188 = 193;
Ah =246 - 193 = 53 Mm; la= \J260-53 = 118;
B, =183; Bg/ly=183/118=1,55; Bey/h,,= 183/219,5 =0,84;
Ab=0,53"0,37 530,84 0,87 =7.6.
Jificae posumperns 1o Gopmyni (2.24) pisue:
Abg=8,6+ (7,6 - 8,6) (1 - 0,72) / (1,06 - 0,86) ~ 7,0 mm.

Po3mipw smm4HOrO KBagpara:

be=178 +7=185mm, hs=36300/185= 196 mm.
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TMonpu Te, WO 3ajaHi 3a3jalierifb PO3MipH KBajgpaTa He OTPUMAHi
(hg = bg = 190 mm) npogosxkumo pospaxynok. Heobxixui posmipu
KBJPAaTHOI 3arOTOBKH OTPHMYIOTH LUIXOM KOPHTYBAHHA BENHYUH
OOTHCHEHE B MONEPEIHIX KITITAX.

Knime 7B. Slmpananit npaMOKYTHHK, B AKMH BXOIUTh 3aroToBKa
3 posmipamu: H; = bs = 185 MM, B;=hs= 196 mm, Ab, = 8mm. Maemo
(3 po3paxynky maemo Cn= 0,27, ng=1,15):

b;= 196 + 8 = 204; h; = 28000/204 = 137,

Ah=185-137=48; [,=J260-48 =112; B=200;
B/lg=200/112 = 1,79; Boy/he=200/161 = 1,25.

Ab=0,53"0,27"48"1,25-0,87=17,3.

Ockinexy BigMinHICTS MiXk Ab, Ta Ab HeBenuka, npuiiMaemo Aby= 8
mM. Toai. by =196 + 8 = 204mmMm, h;= 137MMm.

Knime 8. Amwunwmit xeagpatr ¢ hg = 150, B Akuif BXOOZHTH
3aroToBka ¢ posmipamu: Hg = by = 204 mm; Bg = hy; = 137 mm. 3
po3paxysaky wmaemo C,=0,55,
AGcomoTHe o0THCHEHHs B KaniGpi i iHmi mapaMeTpyu JOPIiBHIOIOTH:

ﬁhg=Hs— hs= 204 - 150 = 54 mm.
1= J275.54 =122; Bep= 143;
Bep/lg= 143/122 = 1,17; Bep/hep= 143/177=0,81;
Ab=0,53"0,5554-0,81-0,87=11.
Poamipu npodimo: by= 137 + 11 = 148 mMm; hg= 150 mm.

B pesynerati po3paxyHky He OTpUMaHi TOYHI pO3Mipu
ANAYHUX KBAAPATHHX KaniOpis. 3anani po3Mipy KkBaapaTHHX TPOQimin
3a0e3nedyioTbCs IUISIXOM KOPMTYBaHHA KOoeQilieHTiB BHTATAaHHA B
kanibpax. Hanpuknan, mis toro, mod orpuMatd B kiiti 8 kBagpat
150x150 cnig 3smenmuTH BeMyMEY OOTHCHEHHS B KamiOpi kuiti 7 Ha
sesuauHy Ah = 2 MM, Toni orpumaemo hy; = 139 mm, a B kuiti 8 micms
KaHTYBHHS 1 npokaTku Matumemo hg = h; (Bg) + Ahg= 139 + 11 = 150
MM.
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Tlepexoanmo A0 pO3paxyHKY po3mipie kaxibpis
YHCTOBOI rpynH

Knime 9B, PomGiunwmii kanidp, B skuil BXOOUTH KBajparHa
3aroTOBKa 3 PO3MipaMH [0 KOHCTPYKUIHHUX Toukax (6e3 ypaxyBaHHS
3akpyrieHb BepmuH): Hy = By = 1,41:150 = 211 mm. Ksappatay
3arOTOBKY 3ajaioTh B pombiunuil kanibp na pebpo. Ilpu po3paxyHKy
poamipis Kkamifpie BukopucroByemo dopmymu posmimie 1 i 2.
OCKiIbKM NpH PO3paxyHKY X kaniOpis MawoTh OyTH OTpHMaHi TOUHI
PO3MIpH, TO PpO3IIAHYTHH I8 YOPHOBOI IpPyMH METOJ TyT HE
nigxonuTs. ToMy BUKOPHCTOBYEMO METOJ iTepalliif, cyTh fkoro 6yne
ACHA 3 MPHKIANIE PO3paxyHKy. 3asgaleriie NpHiMaeMo NpPOCTIp Ha
cepellHe po3mIMpeHHs mo oci kaniopy Ab, = 10 mm. Pospaxynok
BHKOHYEMO 10 KOHCTPYKUIHHHX TOYKAaX 1 cepefHix  posmipax
3aroToBKH i Kanibpy, koediumient n = 0,5 (cm pozain 1).

3a panumu Tabn.1.2 cepenHs BenuuHHA OOTHCHEHHS B CHCTEMI
pomG-KBasipaT piBHa

Ah;=n," Ah=0,63 Ah

ne Ah — abcomoTHe oOTHCHEHHA 10 oCi KamiOpy, a cepeiins MWUPHHA
po3kaTy B ocepeiKy Aedopmanii pieHa B, = 0,83 b.

Pobumo pospaxyHok mapaMerpie gedopmanii B kanibpi 9 (yci
PO3MIpH, OKpiM 0coDIMBHX BHMaAKIB, naHi B Mm). [IpuiiMaemo S = 8
MM, TOJI:

b=B+Ab=211+10=221; h=g/0,5b=36600/221 = 166;
Ah=H - h =211 - 166 = 45; Ahey= Ah,= 0,63'Ah = 0,63 '45=28 4;

W ep=0,5 h=0,5 166 = 83; hep=h'cp+0,5Ahc,=83+14,2=97.2;

D = Ds- (h'ep- S) = 530 - (83 - 8) = 445 mm;

lg=\[R-Ah,, =[2255-284 =80; B,=0,83 "b=0,83 221=183;

Bep/la= 183/80 = 2,29; Bep/hep= 183/97,2 = 1,88,

ne h'cp— cepenns ToBmmMHEa npodimo micas MPOKaTKH;
hep — cepenns ToBmMHA po3kary B Kamiopi.

Jnis po3paxyHKy po3MIMpeHHs B KamiOpaX 4YHCTOBOI TpymH
BUKOpHCTOBYEMO (hopmynu (2.8), (2.9) 1 (5.12). [Ipu npokaryBanui B
npoctux kanibpax H3C 3 mapamerpom dopmu ocepeaxy medopmaril
li/hg < 2 BOTHB TEpPTA Ha HaNpyKeHWil cTaH MeTajy MajiHii, a BILTHB
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(opmu kaniGpy Ha po3MHMpeHHs 3HAYHE i BIUIMB HOro Ha pO3MIHPEHHA
Moxe Gyrn Bpaxosannii koedinientom dpopmm (mis pomba ng=1,15),
toi 3 hopmynu (2.9) i puc.2.2 oTpHMaEMO:

B
(=" s
e ld - ’_1,39 T
C,=e =e ~0,2.

Ab=0,53'C,CyAhey B/ (hepyng)=0,530,2 28,4 * 1,88-0,87~4,5.

Mo dopmyni (5.12) oTpuManu cepeaHE pPo3imupenHs B KaniGpi.
Jliniiine posmmpeHHs no oci kamibpy BusHaTHMo 1o Gopmynax (2.20),
(2,21) 1 Tabn.2.2:

Aby =Ab'10,5=4,5/0,5=9;
Ocxinsxu Ab’, > Ab's, TO clig 3MEHUWIHTH IEPOCTIP HA POIUMPEHH.
[Ipuiimaemo Ab, = 5 MM i pOOHMO TOBTOPHHUIA PO3PaxyHOK:

b=211+5=216; h= 36600/210 = 170;
Ah=211-170=41; Ahep= 0,63 * 41 = 24,8;
h'=0,5"170=85; hep= 85 + 12,4 =97,4;

D=530-(85-8)=453; L= /2265248 =T5;
By=0,83"216=180; Bg/la= 180/75=24;
By/hep= 180/97,4 = 1,85.

3 pospaxyuky maemo C,= 0,20; m=24,8"1,85=46,0:

Ab"=0,53"02°46"0,87=42;  Ab =4,2/0,5=84.
3a manumu pospaxysrky 3 dopmymu (2.21) nidicne po3mMpPEHHs pPiBHE
Abg- 8 MM, Poamipu kamibpy:
be=211+ 8 =219 mm; he = 36600/219 = 167 mm.

Knims 10. Kpanparauii xani6p i3 croposoio cj = 125 MM i
nmiarosamsamu hyg = by = 176 MM, B sKuit BXO quTh poMbiuHa 3aroToBKa
3 posMipamu micns KanTyBasms Ha 90°: Hyg = bg= 219 MM, By =hy =
167 mm. [pocTip Ha pO3MIMPEHHs JOPIBHIOE

Ab', = 176-167 = 9 MM AGcomoTEre obTHCHEHHS B Kamiopi
pisre (ng = 1,41, 1/ng= 0,71, pospaxynkose zHagenHs C,= 0,26):
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Ah =219 - 176 = 43; Ahey= 0,63 43 =27,1;

b =0,5" 176 = 88; he, =88 + 13,55 = 101,6;
D=530-(88-8)=450; I4= /225.27,] =78;
Bop,=0,83 " 176 = 146; Bey/la= 146/78 = 1,87;
By/he= 146/101,6 = 1,43; m=27,1"1,43=3838;
Ab' =0,53°0,26 38,8 0,71 =3,8; Ab'o=7,6 Mm.

Ockineku Ab'; > Ab'g, TO BiANOBIAHO [0 JOTIKH PO3pPaxXyHKY,
HeoOxinHo 3MeHmuTH Ab, OUIAXOM 3MEHINEHHA pO3MIPIB KBaJpara.
Ipuiimaemo Ab”,= 7 MM (Ab",, < Ab'p) i pobumo apyruit po3paxyHoK:

b=167+7=174; h=b=174; q= 15150 mm’;

Ah =219 - 174 = 45; Ahg,= 0,63 " 45 = 28,3;
Wy=0,5"174=87; hey= 87 + 14,15 = 101,1;
D=530-(87 - 8) =451; li= 2255283 =79.5;
Be=0,83 " 174 = 144; B/ls= 144/79,5 = 1,81;
Be/hey = 144/101,1 = 1,42; m =283 " 1,42 = 40.

3 pospaxyuky C,=0,26;  Ab" =0,53'0,26"40"0,71 =3,92;
Aby=3,92/0,5=784.
Ockinbkn Ab"g ~ 8 MM, T0 posmipu kanibpy 6yayTs pisHi
bi=167+8 = 175 Mm; h=15150/175-0,5= 173 mm,
3 HOCTaTHBOK AJIA NPAKTHKH TOYHICTIO NpHitMaemo hyo = byo = 174mmM.

Knime 11B. Pombiuauii xanibp, BpizaHuil y BepTHKANIbLHI BaNku. Y
kanibp BXOQMTH KBAJpaTHA 3aroToBKa 3 posmipamu: Hj = 174 mm;
Bi; = 174 mm. [puiimaemo npoctip Ha po3mmupennas (Ab, = 7 MM:

b =174+ 7=181; hy;=12200/0,5 - 181 = 135;
Ah=174-135=139; Ahg,= 0,63 * 39 = 24.6;
h=0,5"135=67.5; he,=67,5+12,3=79,8;
D=1530-(77-8)=461; li= \[2305-24,6 =75,2;
B,=0,83" 181 = 150; Bep/la=150/75,2 = 2,0;
Bey/hep= 150/79,8 = 1,88; m = 24,6 1,88 = 46,2;

C,=0,280; Ab'=0,53"028 "462° 0,87 =62;
Ab'y=6,2/0,5 = 12,4.
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Ockinbkn Ab'<Ab'y , To cnijy 36iMbILKHTH NPOCTIp Ha PO3IIHPEHHS 10
Ab", = 16 mm. OTpHMaEMO B IPYTOMY PO3PAxyHKY:

b=174+16=190; hy;=12200/0,5 " 190 = 128;

Ah =174 - 128 = 46; Ah,p=0,63 " 46 = 29.4;

h,=0,5"128 = 64; h, =64+ 14,7=78,7;

D=530-(64 - 8)=474; la= \/237.294 = 83,2;

B;=10,83 - 190 = 158, B/lq=158/83,2=1,9;

Byy/he,= 158/78,7=2,0; m=29,4"2,0=58.8;
C,=0,240; Ab"=0,53"0,240"58,8°0,87=6,5 u

Aby =13 MM

Po3amipu kanibpa:
b1 =174+13=187 mm; h,;=12200/0,5187 = 130 mm.

Knims 12. Ksanpatanii xani6p i3 cropoHowo ¢z = 100 MM i
JIarOHAISMH N0 KOHCTPYKLIMHMX Todkax, piBauMH: h;; = by =
1,41-100=141 mm. B ueii xanmibp Bxomuts pomOidHa 3aroToBKa 3
posmipamu micns kanTyeanns Ha 90%: Hy; = by, = 187 mm; By = hy =
130 mM. Pobumo po3spaxyrok mpu Ab', =141 - 130 = 11 mm:

bia= h;p;=141; Ah=187-141=46;
Ahg,= 0,63 " 46 = 29; h'(,=0,5" 141 =70,5;
hep= 70,5 + 14,5 = 85; D =530 - (70,5 - 8) = 468;
ly= ¥234.29 =83; B,=0,83"141 =117,
Bep/la=117/83 = 1,41; Bep/heyy=117/85=1,37;
C,=04; m=29"1,37=40;

Ab'=0,53"0,4°40°0,71 =6,0; Ab'y=6,0/0,5 = 13.

Ockinskn Ab', < Ab'y, To BHKOHaEMO JpyTHil PO3paxyHOK HpH
Ab, = 14 mm. Ile BUKNHMKaE Npu MOCTIHHMUX PO3Mipax 3aroTOBKH,
HeoOXinHicTe 30iMbmieHHs po3MipiB KBajpatHOro kamibpy 1o
biz=hp=Bj;+ Ab";= 130 + 14 = 144 MM (mo miarosani).
Togi:

Ah =187 - 144 = 43; Ah.,=0,63" 43 =27;
ep=0,5"144="72; hep =72+ 13,5=85,5;
D =530 - (72 - 8) = 466; ly= 23327 =80;

Bep=0,83 " 144 = 120; Boy/la= 120/80 = 1,5;

Byy/he, = 120/85,5 = 1,41; m=27"1,41=38,1;




C,=0,355; Ab"” =0,53 0,355 38,1 0,71 =5,2;
Ab"y=5,2/0,5 = 10,4 mm.
JiiicHe po3mupenHs piBHe

Abg = 13+(10,4-13)(1-1,18)/(0,68-1,18) ~ 11,0.

BiarnoBigHo 10 MOBTOPHOIO PO3pPAaxyHKY OTpMMaHe 3HaueHHS Aby
pisHe Ab'y ~ 11 mM. ¥ 38'3Ky 3 MM 3a/IHIIAEMO MEPBHHHI PO3MipH
KBaJpaTHOTO Kaniopy .bj;=h;=141mmM.

Knims 13B. PomGiunuit xamibp, B sAKHi BXOIWTH KBaJpaTHA
sarotoBka 3 Hi;= 141 mm, B3 = 141 mm. [Tpuitmaemo Ab’, = 10 mm:

by3=7800/0,5 151 = 103; Ah=141-103 =38;
Ahg,=0,63 " 38=23,9;

h'e=0,5"103 = 38; hep=51,5+ 11,95 = 63,4;
D =530 - (515 - 8) = 486; 4= J242-239 = 76,6;
Be,=0,83 * 151 = 125; Boy/la= 125/76,6 = 1,63;
Bgy/hey= 125/63,4 = 1,97, m=23,9"1,97=47,0;
C.=0,355; Ab' =0,53"0,355 470,87 =7,7;

Ab'o =7,7/0,5 = 154.

Ockinbku Ab', < Ab’y, To BHKOHYEMO ApyTHIi pospaxyHok npu Ab'' =
17 mMm:

bys= 141 + 17 = 158; hys= 7800/0,5 * 158 = 99 mwm;
Ah =141 - 99 = 42; Ahg,= 0,63 " 42 = 26,5;
b= 0,599 =49,5; he=49,5 + 13,25 = 62,4;

D = 530 - (49,5 - 8) = 488; ls= \[244-26,5 =80,8;
B,;=0,83158=131; By/ls=131/80,8 = 1,62;
Bey/hep = 131/62,4 = 2,09; m=26,5"2,09=553;

C.=0,355; Ab" =0,53 0,355 55,3 0,87 =9,1;
Ab"y=9,1/0,5 = 18,2.
Abg = 15,4+(18,2-15,4)(1-1,54)/(1,07-1,54) ~ 18,0.

Po3smipu kanibpy:
bi3=141+ 18 =159 mM;  hy3=7800/0,5 * 159 = 98 mm.
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Knime 14. Kpanparuuii kanibp 3 posmipamu ¢y = 80 MM i
niarosansMi hyy = by = 141:80 = 113 mm. B meit kanidp Bxoauts
pom6igHAa 3aroToRKa 3 po3mipamu micns kaHTysanHsA Ha 90q Hy, = 159
MM, Biy= 98 My, npu Ab',= 15 Mm:

Ah =159 - 113 = 46, Ahg,= 0,63~ 46 = 29,0,
'e0=0,5"113=156,5; hep=56,5 +14,5=T1;
D =530 - (71 - 7) = 446; lg= V233 -29 =82,2;
B,=0,83 113 =94; Bop/ly=94/82,2 = 1,14;
Bep/hepy=94/71 = 1,32; m=29"1,32=38,4,
Tabauun 5.6 - [lapameTpi MPOKATKH B HOPHOBiH i yHCTOBIH
rpynax H3C
Ne Cropona Tlapametpu pexumy aedopmanii
KiTi obTHcHERHA H, B, | h, b, | Ah, | Ab,
MM | MM [ MM | MM | MM | MM
1 SAupraaui 360 [ 360 290|366 70 | 6
NPAMOKYTHHK
2 | Amwuanaui 290 ) 366|210 | 376 | 80 | 10
HAMOKYTHHK
3B | Ammgnsnii 376 | 210310 ) 218 | 66 | 8
IPAMOKY THHK
4 Smmaneiit ksagpar | 310 | 218 | 240 | 228 | 70 | 10
5B | Ammynei 228 1240|178 1 246 ) 50 | 6
NPSIMOKYTHHK
6 Suwanaetii kpagpar | 246 | 178 | 196 ) 185 ) 53 | 7
7B | Auwassi 185 (196 | 137 | 204 | 48 | 8
PAMOKY THHK
8 HAmwansiid kpagpar | 204 | 137 | 150 | 148 | 54 | 11
9B | Pomb 211 (211|167 |219] 44 | 8
10 | Keagpat 219 (167 [ 173 [ 175 46 | 8
11B | Pomb 173 {173 (130 | 187 | 45 | 14
12 | Ksagpar 187 {130 (141 | 141 | 46 | 11
13B | Pomb 141 (141 98 [ 159 ]| 43 | 18
14 | Kpagpar 159 | 98 {115 | 115} 44 | 17
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C;=0,58; Ab'=0,53"0,58"38,4"0,71 =8.4;
Ab'g=8,4/0,5=16,8.

Ockinpkut Ab'y < Ab'y, TO BHKOHYEMO ApYTHil pO3paxyHOK IIpH
Ab"= 17 mm: Posmipu kBagpatsoro xanibpa pisui: by =98 + 17 =
115 MM, h;4=bl4= 115 mm.

Inmi napametph (g4 = 6620 Ma®) :

Ah=159 - 115 =44; Ahgy=0,63 * 44 =27,7;
=0,5"115=57,5; hep= 57,5 + 13,85 = 71,3;
=530 - (57,5 - 7) = 480; li= J240-27.7 =82;
Be,=0,83 " 115 =96; Be/lq=96/82=1,17;
By/he=96/71,3 = 1,34; m=27,7"1,34=37.2;
Ca=0,57; "=0,53"0,5737,2°0,71 =8,0;

Ab’u =8/0,5 = 16;
Abg = 16,8+(16-16,8)(1-1,12)/(0,94-1,12) ~ 16,0.

Poamip uucroBoro kanibpy npu Abg = 16 mm: byy = 98+16 = 114 mm,
hys = 6620/0,5-114 = 116 MM. 3 NPaKTHIHOK TOYHICTIO MPHAMAEMO
by =hys =115Mm (C =81,5 MM)

Poamipm kBanpara 3 his=bia =113 i ¢ = 80 MM jocsararotscs
NUIAXOM KOPHTIYBAaHHS PO3MIpIB moniepeHiX kamiopis.





